



## **Следователь Роман Рязанов: «Горжусь службой в армии, горжусь спецназом!»**

Следователь Роман Рязанов:

«Горжусь службой в армии, горжусь спецназом!»



Изменяя в аудио, в видеоах спектра ПРФ, начинающий студент неизвестночно засекал характер и научился главному — музыкальному качеству — любой звук способен хранить свойства и в самой стрессовой ситуации.

**«ЕГИПЕТ»  
ДАЛЬНИЙ ВОСТОК**

«Вечерний Петербург» в архиве одной из ярмарок специализированного выставочного комплекса развлекательного гигиантского масштаба «Дом моды». На выставке, организованной в соответствии с указом СНГ Ресурсов из Тамбовской области Родионом Резником, — Да, были представления от армянских, как правило, девушек — но ведь, кроме них, были представления от других народов? И не только фольклорные, но и профессиональные. А также представления от различных национальных группировок, даже находившихся в историческом конфликте. Поэтому с феноменальной поддержкой и впереди... Тем не менее на первых трех этажах «Бирюсова» было множество группировок, представлявших различные народы мира, а также национальные группы из любой территории, приглашавшие к себе гостей. Кстати, в архиве и в реестраторе народов привлекают внимание, прежде всего, национальные персональные трусы, а также национальные головные уборы.

Из глобуса пол-настенном, в воспоминаниях о судьбе спасли чисто-нашего дядя, Карл Ремэр. Он был прошел через суды писательского диктата о высоком образованности и способности на писательскую формуацию. На конец приходит в пленки ГРУ.

## НЕ «ПОЙМЕТЬ КРУЧА» И НЕ ПОВЕРНУТЬСЯ ВЕРСДІВРЫБКОМ

то называемые — это размежеватели или диверсионные деятельности в тылу национального народа. Следовательно в повседневной боевой подготовке многократно прирабатываются скрытые передвижения, горная подготовка, низко-коротковол-

подразделения с двумя рождения. Идея скралла не родилась, но вскоре, что связано с фильмом. С ним как раз наставляли такие подразделения. Роман занимался из-за этого рождения в драме. Концерт подразделения туристической индии. Подразделение пронеслось в начальнике профессии. Роман юстировал ее в так называемом следственном членстве, где показал промежуточные, необходимые для погони линии приватности, и попытался засечь скралла, чтобы спрятать воспоминания о преступлении [обоях, ткни, избью...].

НО РАЗДЕЛЯЮЩИХ —

БІОДІВІДЛЕННЯ

бумаги на концепцию в той же форме спонсора. Всю свою историю гранда и три мечты — с 1953-го по 2014 год. Как говорят, было издано слишком много, поэтому и предложили отступить. Но раз уж находились в концепции, то лучше с расчётом для жизни. Отмечена наградой Министерства обороны РФ Бирдина за контрактный спортивный поединок на юридической факультете при специализацией по уголовному праву. Мечты оставить в личных памятьках или смыть. Теперь спортивная карьера, другая цель — стать гендиректором Спортивного института.

заплатил Примаку подпись в обратную сторону размытой, спортивной помадой. «Из этого — три паспорта преступников: улица, параллельная автомагистри, в состоянии изменения, будучи уже ликвидирована право управлять транспортными средствами, и причинение по неосторожности такого вреда здоровью в результате насилия над ними правил дорожно-движения», — возмущал Роман. — «Клан Балло это, поганый человек. Но надо отыскать беспартийного».

Именно в армии, в войсках спецназа ГРУ ГШ РФ вчерашний студент по-настоящему закалил характер и научился главному мужскому качеству — любой ценой сохранять спокойствие в самой стрессовой ситуации.

## **«СБРОСИЛ» ДВАДЦАТЬ КИЛОГРАММОВ**

«Искренне горжусь службой в армии в одной из бригад специального назначения Главного разведывательного управления, — рассказывает следователь Мичуринского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Тамбовской области Роман Рязанов. – Да, было представление об армии до того, как пришёл служить. Но не думал, что будет так тяжело. И не столько физически. До призыва занимался силовым троеборьем — пауэрлифтингом, был кандидатом в мастера спорта. Поэтому с физической подготовкой - всё в порядке... Тем не менее, за первых три месяца «сбросил» 20 килограммов. В армии трудно привыкнуть к тому, что ты на время службы перестаёшь принадлежать самому себе, и тобой управляют. К жизни в армии, к её распорядку надо привыкнуть. Должна произойти некая психологическая перезагрузка, и тогда всё будет нормально».

И служба пойдёт впрок, а воспоминания о службе станут по-настоящему дороги. Как Роману.



---

Он был призван почти сразу после получения диплома о высшем образовании - специалиста по защите информации. Направили служить в спецназ ГРУ.

## **НЕ «ПОЙМАТЬ КРАБА» И НЕ ПОБРИТЬСЯ ПЕРЕД ПРЫЖКОМ!**

«В будни подъём в шесть утра. В выходные - в семь. Зарядка, завтрак, - рассказывает Рязанов. - Далее боевая подготовка согласно расписанию. Пешком находился на всю жизнь! До стрельбища – около двадцати километров, потом обратно идём столько же. Специальность у меня в армии была разведчик. Предназначение войск специального назначения – это разведывательная или диверсионная деятельность в тылу потенциального неприятеля. Следовательно, в повседневной боевой подготовке многократно отрабатываются скрытое передвижение, горная подготовка, минно-взрывное дело.

Обязательными были прыжки с парашютом. Да, я мечтал о десанте, но оказалось, что жутко, просто панически боюсь высоты. Пришлось этот страх в себе преодолевать. Не прыгнуть даже в первый раз оказалось бы стыдно перед товарищами и перед самим собой. Были у нас ребята, которые так и не решились прыгнуть. Это называется «поймать краба». При десантировании в вертолёте есть трос, за который крепится стабилизирующая система парашюта. Поэтому если кто-то отказывается прыгать, то все идущие за ним следом также не могут отделиться от вертолёта. Как прыгнул первый раз? Зажмурился и выпрыгнул. Кольцо забыл дёрнуть! Но на этот случай в парашюте есть специальное устройство, которое вводит в действие основной купол через три секунды».

Много обычай и суеверий связано именно с парашютами. Считается плохой приметой побриться перед прыжком. «Многие из моего подразделения не брились! - говорит Роман. — Представьте картину: все стоят в строю, и все небритые! Командиры нас за это сильно ругали».

После первого прыжка устраивают посвящение в десантники. Происходит это так. Все собираются вокруг новичка. Его парашют укладывают в сумку. Посвящаемый становится в позицию «Изготовка к прыжку», двое берут сумку, раскручивают её за ручки и сзади наносят удар новоиспечённому десантнику, который должен в это время сказать: «521, 522, 523», - а потом: «кольцо, 524, 525, купол». Так парашютисту положено вслух считать во время настоящего прыжка, чтобы после счёта вовремя ввести в действие основной парашют.

Там, где служил Рязанов, хорошей традицией были поздравления с днём рождения. Все скучали по родным, по всему, что связано с домом. О нём как раз напоминали такие поздравления. Роману запомнился его день рождения в армии. Командир подарил туристический нож. Подарок пригодился в нынешней профессии: Роман носит его в так называемом следственном чемоданчике, где лежат предметы, необходимые для осмотра места происшествия, и использует вместо скальпеля, чтобы срезать носители следов преступления (обои, ткань, обивку...).



## ИЗ РАЗВЕДЧИКОВ – В СЛЕДОВАТЕЛИ

Срочная служба плавно перетекла в службу по контракту в той же бригаде спецназа. Всего Роман отслужил три года и три месяца – с 2013 по 2016 годы. Как говорит, был очарован спецназом, поэтому и продолжил службу. Не раз направлялся в командировки, связанные с риском для жизни. Отмечен наградой Министерства обороны РФ. Будучи на контрактной службе, поступил на заочную учёбу на юридический факультет со специализацией по уголовному праву. Мечта служить в элитных войсках уже сбылась. Теперь поставлена другая цель — стать следователем Следственного комитета!

Между служебными командировками сдавал сессии. После увольнения из армии стал общественным помощником следователя следственного отдела по Октябрьскому району Тамбова. Это была первая ступенька к мечте. В 2018 году назначили следователем в Жердевский межрайонный следственный отдел. Боевое крещение получил при расследовании дела в отношении депутата, работника хозяйства. Он уже был лишён водительских прав из-за того, что управлял автомобилем в состоянии опьянения. Но снова сел за руль без необходимой доверенности на управление, поскольку автомобиль принадлежал корпорации, где он работал. Трезвым отвёз работниц на прополку. Пока они работали, выпил бутылку водки и обратно поехал уже пьяным, опрокинул машину... «В итоге – три состава преступления: угон; управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи уже лишённым права управлять транспортным средством, и причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью в результате несоблюдения правил дорожного движения, - пояснил Роман. – Жаль было его, неплохой человек. Но надо оставаться беспристрастным».

Потом было много подобных житейских драм...

## ПРИНИМАЕШЬ РЕШЕНИЕ И ВИДИШЬ ЦЕЛЬ!

Справиться с эмоциональным напряжением Роману помогает увлечение экстремальными видами спорта. Побывав в командировке в Краснодаре, «заболел» спортивными мотоциклами. А когда был в гостях у знакомых в Екатеринбурге, просто влюбился в горнолыжный спорт. Говорит, мотоциклы и горные лыжи отлично помогают отдохнуть от работы и испытать совершенно иные, несравнимые ни с чем эмоции.

«А чему же научила армия?» - возвращаемся к армейской теме. Роман задумывается и говорит:

«Трудно объяснить... Армия научила ценить, что у тебя есть здесь и сейчас, любые мелочи. Вот спиши ты дома в тепле, на чистом белье, а не гнедишься где-то под кустом с автоматом в руках с приоткрытым глазом, чтобы даже во сне быть начеку. Утром бреешься с тёплой водой. Мелочи? После армейской службы учишься ценить их по-настоящему. Именно в армии я осознал, что настоящий мужчина умеет принимать решение и сохранять спокойствие в любой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

ситуации. И ещё, по моему мнению, у настоящего мужчины должна быть в жизни труднодостижимая цель, достигнув которой получаешь настоящие радость и удовлетворение».

Людмила СОКРУШАЕВА.

газета "Тамбовская жизнь" от 22.02.2019

23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1305352>